
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення у зв’язку з прийняттям Закону України 
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

вдосконалення механізмів запобігання корупції, зокрема у приватній 
сфері»» 

1. Мета 
Метою прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу 

України про адміністративні правопорушення у зв’язку з прийняттям Закону 
України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
вдосконалення механізмів запобігання корупції, зокрема у приватній сфері»» 
(далі – законопроект) є уніфікація термінології, що використана у Кодексі 
України про адміністративні правопорушення, з термінологією Закону України 
«Про запобігання корупції» (далі – Закон). 

 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Законопроект розроблено на виконання п.п. 3 п.п. 2.4.1 п. 2.4 розділу 2 

Антикорупційної стратегії на 2021-2025 роки, затвердженої Законом України 
«Про засади державної антикорупційної політики на 2021-2025 роки» від 
20.06.2022 № 2322-IX (далі – Стратегія), п.п. 2 п.п. 1.4.1.3.1. Додатку 2 
Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки, затвердженої 
Постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2023 р. № 220. 

Перш за все варто відзначити недоцільність виокремлення та використання 
у Законі та відповідно у Кодексі України про адміністративні правопорушення 
(далі – КУпАП) терміну «особи, які займають особливо відповідальне 
становище». З огляду на те, що законодавство не дає чіткої відповіді на питання, 
у чому полягає різниця між категоріями «особи, які займають відповідальне 
становище» та «особи, які займають особливо відповідальне становище», 
можемо констатувати відсутність змістовних відмінностей між цими 
категоріями. Паралельне вживання законодавцем таких категорій порушує 
вимоги техніки нормотворення та сприяє правовій невизначеності, а відтак 
потребує вирішення шляхом внесення змін до Закону та Кодексу України про 
адміністративні правопорушення з метою уніфікації термінології. 

 
3. Основні положення проекту акта 
Законопроектом пропонується з метою уніфікації термінології виключити з 

примітки до статті 1726, пункту 1 частини першої статті 255 КУпАП слова «та 
особливо відповідальне». 

 
4. Правові аспекти 
Правовими підставами розроблення законопроекту є Конституція України 

та Закон України «Про запобігання корупції». 
У сфері суспільних відносин, яка є предметом правового регулювання 

законопроекту, діє КУпАП. 
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5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація акта не потребує фінансування з державного чи місцевих 

бюджетів.  
 
6. Позиція заінтересованих сторін 
Законопроект потребує проведення публічних консультацій з 

громадськістю. 
Законопроект не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної. 

Законопроект не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 
 
7. Оцінка відповідності  
У законопроекті немає положень, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції, впливають на забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних 
правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави 
для дискримінації. 

 
8. Прогноз результатів  
Реалізація акта забезпечить уніфікацію термінології, використаної у Законі 

України «Про запобігання корупції» та Кодексі України про адміністративні 
правопорушення, а також досягнення очікуваного стратегічного результату, 
передбаченого Стратегією та Державною антикорупційною програмою на 2023-
2025 роки. 
 
 
Голова Національного агентства 
з питань запобігання корупції      Олександр НОВІКОВ 
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